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РОЗПОРЯДЖЕННЯ
НАЧАЛЬНИКА ОБЛАСНОЇ ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

Херсон

Про введення в дію рішення № 5 
Ради оборони Хереонеької області 
від 22 квітня 2026 року

З метою забезпечення дієздатності сектору безпеки та оборони в 
Херсонській області, відповідно до статті 6 Указу Президента України 
від 24 лютого 2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» 
(зі змінами), керуючись частиною сьомою статті 15 Закону України «Про 
правовий режим воєнного стану». Указом Президента України від 24 лютого 
2022 року № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», положенням 
про Раду оборони Херсонської області, затвердженим розпорядженням 
начальника Херсонської обласної військової адміністрації від 28 лютого 
2024 року № 1 16ДСК:

1. Ввести в дію рішення №5 Ради оборони Херсонської області 
від 22 квітня 2026 року (додається).

2. Контроль за виконанням цього розноряджецня покласти на заступника 
голови Херсонської обласної державної адміністрації Малярчук 0,1.

Начальник обласної
військової адміністрації Олександр ПРОКУДІН

Admin



Введено в дію 
розпорядженням начальника 
Хереонеької облаєної 
військової адміністрації 
с//Жд£М£_ № /^3

РІШЕННЯ № 5
Ради оборони Херсонської області 

від 22 квітня 2026 року

Відповідно до положення про Раду оборони Херсонської області, 
затвердженого розпорядженням начальника Херсонської обласної військової 
адміністрації від 28 лютого 2024 року № ІІ6ДСК, за результатами розгляду 
питань порядку денного Рада оборони Херсонської облас і і вирішила:

1, Про заходи щодо забезпечення проведення загальної мобілізації та 
організації роботи військово-лікарських комісій.

1.1. Взяти до відома інформацію ПАСТУХА Є.Ф., начальника 
мобілізаційного відділу Херсонського обласного територіального центру 
комплектування та соціальної підтримки, КАРЧЕВИЧ Т.С., директора 
Департаменту здоров’я Херсонської обласної державної адміністрації, та 
КОЗЬЯКОВА Р.С., начальника Головного управління Національної поліції в 
Херсонській області, про заходи щодо забезпечення проведення загальної 
мобілізації та організації роботи військово-лікарських комісій.

Козьлкову Р. С.
1.2. Продовжити роботу з розшуку, затримання і доставки до районних 

територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки громадян, які 
ухиляються від виконання військового обов’язку.

Термін - йо 26 травня 2026 року

Самопіеіо О. С.
1.3. Продовжити робоїу з уточнення облікових даних 

військовозобов’язаних, забезпечити контроль за належним виконанням 
розпоряджень начальників районних територіальних цеп трів комплектування та 
соціальної підтримки начальниками військових адміністрацій населених пунктів 
деокупованих територіальних громад Херсонської області, керівництвом 
підприємств, установ, ортагтізацій тцодо оповігцення військовозобов’язагтих і 
виклику їх до районних територіальних центрі ті кoмгтJгeк'гy вання та соціальної 
підтримки.

Термін бо 26 травня 2026 року

1.4. Здійспюгзати кoтт тpoJTf, за витсогганттям військотшми адміністратгіями 
населених пункті Ті деокуттоваїтих територіальних громад Херсонської обзтасті



планового завдання на травень 2026 року щодо призову на військову службу 
громадян, які не мають відстрочок. За результатами інформувати Херсонську 
обласну військову адміністрацію.

Т'ермін - до 26 травня 2026 року

1.5. Забезпечи ти видачу повієгок та направлень на проходження військово- 
лікарської комісії військовозобов'язаним особам без ознак алкогольного, 
наркотичного чи іншого сп’яніння. <

Термін - до 26 травня 2026 року

1.6. Забезпечити контроль за роботою військово-лікарських комісій під час 
проходження обстеження військовозобов’язаними, направленими із 
територіальних цен трів комплектуватнія та соціальної підтримки.

'Термін ~ ()о 26) травня 2026 року

1.7. Продовжити роботу з виявлення осіб, які не завершили обстеження 
військово-лікарською комісією, та вжити заходів для завершення ними 
в і д п о ві д н о го обстеже П ТІ я.

Термін - ()о 26 травня 2026 року

Самотею О.С.,
Шаньку Я.В.,
Літе і нову В. В.,
Гончару С.В.

1.8. Забезпечити виконання визначених на квітень - травень 2026 року 
планових показників тцодо призову військовозобов’язаних під час мобілізації.

'Термін - до 26 травня 2026 року

2. Про здійснення заходів щодо захисту населення Херсонської міської 
територіальної громади.

2.1. Взяти до відома інформацію ШАНЬКА Я.В., начальника Херсонської 
міської військової адмініс трації, про здійснення заходів щодо захисту населення 
Херсонської міської територіальної громади.

Шаньку Я.В.
2.2. Для задоволення нагальної потреби, з метою забезпечення 

безперебійної діяльності Херсонської міської військової адміністрації та 
виконавчого комі тету Херсонської міської ради, виконання покладених завдань 
в умовах воєнного стану, а також належного функціонування пунктів 
незламності здійснити закупівлю пального (бензин А-95, дизельне паливо 
Свро 5), відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі», 
постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1 178 «Про 
затвердження особливостей здійснення’ публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі’’,



на період дії правового режиму воєнного етану в Україні та протягом 90 днів з 
дня його нрининення або екаеування» (зі змінами) без викориетання електронної 
еиетеми закупівель.

Термін - до 12 пірсівня 2026 року

3. Про хід проведення евакуації населення на території Білозерської 
селищної територіальної громади Херсонського району.

3.1. Взяти до відома інформацію ОС'ГРІВНОГО І.М., начальника 
Білозерської селищної військової адміністрації Херсонського району, про хід 
нроведення евакуації населення на території Білозерської селищної 
територіальної громади Херсонського району.

Козьякову Р.С.,
Машаро А.М.,
Гончару С.В., 
Лі те і нову В, В,, 
Стадіїік Н.В., 
Шаньку Я.В., 
начальникам військових адміністрацій населеннх пунктів 
деокунованнх територіальних громад Херсонської області

3.2. 1 Іровесги обов'язкову евакуацію населення до безпечних районів з 
території таких населених пунктів Херсонської області: Веселе, Козацьке, 
Берислав, Новоберислав, Одрадокам’янка, Львове, Тягинка, Ольгівка, Бургунка, 
Миколаївка, Зміївка, Червоний Маяк, Новокаїри, Республіканець, Качкарівка, 
Саблуківка, Милове, Дудчани, І’аврилівка, Михайлівка, Золота Балка, 
Осокорівка, Шляхове, 'Гомариііе, І Іовоолексаіідрівка, Українка, Білозерка, 
Томина Балка, Розлив, Кізомис, Берегове, Янтарне, Дніпровське, Велетенське, 
Новотягинка, Токарівка, ('таніслав, С'офіївка, Олександрівка, Широка Балка, 
Микільське, Іванівка, Нонятівка, 1'ончарне, Новодмитрівка, Ромашкове, 
1 Іерщотравневе, Інженерне Наддніпрянського старостинського округу, 
Комишанський, Антонівський (у тому числі вулиці Східні з 1-ї тю 34-ту) та 
Садівський староститіські округи, вулиці Андрія Орлова, Грецька, Соборна, 
І Іерекоііська (вулиці та провулки, розтаиювані нижче до р. Дніпро від 
перерахованих вулиць), від вулиці Поповича до вулиці 1-ї Східної та від 
вулиці Повозаводської до вулиці 1 Іерскоііської, мікрорайон «Корабел», 
мікрорайони «Янтарний» 1 та 2 м. Херсон.

Термін - до окремого розпорядження

Гончару С.В., 
Літвінову В.В., 
Стадіїік И.В.

3.3. Заборонити через загрозу життю унаслідок постійних ворожих 
обстрілів в’їзд родин з ді тьми на територію таких населених пунктів Херсонської 
області: Веселе, Козацьке, Берислав, Новоберислав, Одрадокам’янка, Львове,
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Тягинка, Ольгівка, Бургунка, Миколаївка, Зміївка, Червоний Маяк, Новокаїри, 
Республіканець, Качкарівка, Саблуківка, Милове, Дудчани, Г'аврилівка, 
Михайлівка, Золота Балка, Осокорівка, Шляхове, Томарине, 1 Іовоолександрівка, 
Українка, Білозерка, Гомина Балка, Розлив, Кізомис, Берегове, Янтарне, 
Дніпровське, Велетенське, Новотягинка, Гокарівка, Станіслав, Софіївка, 
Олександрівка, ІВирока Балка, Микільське, Івапівка, Понятівка, Гончарне, 
Новодмитрівка, Ромашкове, 1 Іершотравневе, Інженерне Наддніпрянського 
старостинського округу, Коминіанський, Артонівський (у тому числі вулиці 
Східні з 1 -ї по 34-ту) та Садівський старостинські округи, вулиці Андрія Орлова, 
Грецька, Соборна, 1 Іерекопська (вулиці та провулки, розтаїповапі нижче до 
р, Дніпро від перерахованих вулиць), від вулиці І Іоновича до вулиці 1-ї Східної 
та від вулиці Новозаводської до вулиці ІІереконської, мікрорайон «Корабел», 
мікрорайони «Янтарний» І та 2 м. Херсон.

Іермін - ()о окремого розпорядження

Гоп чару С.В.,
Літвінову В.В.,
Стаднік Н.В.,
Шаньку Я.В., 
начальникам військових адліініспірацій населених пунктів 
деокупованих територіальїиїх громад Херсонської області

3.4. Спільно з підрозділами Головного управління Національної поліції в 
Херсонській області. Головного управління Державної служби України з 
надзвичайних ситуацій у Херсонській області, службою у справах дітей 
Херсонської обласної державної адміністрації та соціальними працівниками 
продовжити проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення 
щодо необхідності евакуації у зв’язку із загрозою життю та здоров’ю внаслідок 
постійних ворожих обстрілів.

Термін - постііїно

Козьякову Р.С., 
Шафрану В. В.

3.5. Забезпечити контроль за недопущенням в’їзду сімей з дітьми до 
населених пунктів Херсонської області, визначених пунктом 3.3 цього пи тання.

Іермін до окремого розпорядження

3.6. Визнати такими, що втратили чинність, пункти 4.2 4.3 рішення № 1 
Ради оборони Херсонської області від 22 січня 2026 року, введеного в дію 
розпорядженням начальника Херсонської обласної військової адміністрації 
від 29 січня 2026 року № 1ДСК.



4. Про здійснення заходів щодо захисту населення Херсонської області.

4.1. Взяти до відома інформацію КАРЧЕВИЧ Т.Є., директора Департаменту 
здоров’я Херсонської обласної державної адміністрації, про здійснення заходів 
щодо захисту населення Херсонської області.

Пісоцькому є./.
4.2, Для задоволення нагальної потреби здійснити закупівлю сі тки 

поліпропіленової та комплектуючих для її монтажу з метою захисту персоналу 
та відвідувачів КН1І «Херсонська обласна клінічна лікарня» Херсонської 
обласної ради, відновідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі», 
постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року № 1178 «Про 
затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, 
на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з 
дня його припинення або скасування» (зі змінами) без використання електронної 
системи закупівель.

'Гермін ÔO /2 травня 2026 року

Малярчук O.J.,
/гнатенку Є.О.,
Пісоцькому Є./, (відповідальний),
Карчевич Т.Є.,
Курчику М.О.

4.3. Разом опрацювати та сформували перелік закладів охорони здоров’я 
міста Херсона, що надають спеціалізовану медичну допомогу населенню та 
критично потребують здійснення фізичноі'о захисту будівель і території від 
ворожих обстрілів та дронових атак. Здійснити відповідні фінансово-економічні 
розрахунки.

Термін до 06 травня 2026 року

5. Про задоволення потреб Сил оборони області в матеріально- 
технічних засобах.

5.1. Взяти до відома інформацію ГПСОЦЬКОГО €21., директора 
Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи Херсонської 
обласної державної адміністрації, про задоволення потреб С’ил оборони області 
в матеріально-технічних засобах.

Пісоцькому Є.І.
5.2. Для задоволення потреб Сил оборони, пов’язаних з облаштуванням 

інженерних огороджень та укріпленням блокпостів, здійснити закупівлю 
сіткового полотна, бетонних конусних конструкцій з отвором, труби профільної, 
троса металевого, інших будівельних та комплектуючих матеріалів для 
облаштування інженерного захисту, відповідно до вимої’ Закону України «Про
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публічні закупівлі», посгапови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 
2022 року №1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послут для замовників, передбачених Законом України 
“Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в 
Україні та протягом 90 днів з дня йото нрипинепня або скасування» (зі змінами) 
без використання електронної системи закупівель.

Іермін до /2 іпровня 2026 року

Начальник Херсонської 
обласної військової адміністрації, 
голова Ради оборони

Керівник апарату Херсонської 
обласної державної адміпіс трапії, 
секретар Ради оборони

Олександр ПРОКУДІП

ОлегЯРОШАК

Admin


